
豊岡新駅（仮称）に関するアンケート調査結果集計表【高崎経済大学】

問１  あなたが現在お住いの住所を記入してください。

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比

845 74.25% 29 2.55% 14 1.23%

55 4.83% 沼田市 7 0.62% 4 0.35%

13 1.14% 太田市 23 2.02% 5 0.44%

12 1.05% 9 0.79% 2 0.18%

11 0.97% 35 3.08% 1 0.09%

14 1.23% 53 4.66% 6 0.53%

問２ 現在のあなたの主な通学手段を教えてください。

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比

161 14.15% 249 21.88% 10 0.88%

550 48.33% 21 1.85%

17 1.49% 130 11.42%

問３ 現在の通学手段について困っていることはありますか。 （複数回答）

回答数 構成比 回答数 構成比

292 8.11% 447 12.41%

610 16.94% 293 8.13%

309 8.58% 222 6.16%

512 14.21% 300 8.33%

86 2.39% 163 4.53%

334 9.27% 34 0.94%

問４  現在あなたはＪＲ信越本線を利用していますか。

回答数 構成比

373 32.78%

765 67.22%

0 0.00%

利用していない

無回答

最寄りのバス停が遠い 特にない

電車の本数が少ない その他

選択肢

利用している

歩道が狭く（無く）危険 最終バスの時間が早い

夜間の照明が暗い バスの運賃が高い

最寄り駅が遠い バスが時間通りに運行しない

バイク 電車

選択肢 選択肢

道路渋滞がひどい バスの本数が少ない

徒歩 自動車 その他

自転車 バス

選択肢 選択肢 選択肢

藤岡市

⾧野県

桐生市

前橋市

渋川市 埼玉県

安中市

配布数 4,160

回答数 1,138

回答率 27.36%

栃木県

茨城県

その他県外

住所 住所 住所

高崎市内 伊勢崎市

その他県内 新潟県

富岡市

東京都



問５ 「利用している」と答えた方にお聴きします。主にどの駅を利用していますか。

回答数 構成比

345 92.49%

13 3.49%

15 4.02%

0 0.00%

問６ 「利用している」と答えた方にお聴きします。どのくらいの頻度で利用していますか。

回答数 構成比 回答数 構成比

11 2.95% 80 21.45%

33 8.85% 54 14.48%

63 16.89% 0 0.00%

132 35.39%

問７ 新駅ができた場合、現在ＪＲ信越本線を「利用している」「利用していない」にかかわらず

新駅を利用しますか。

回答数 構成比

260 22.85%

426 37.43%

452 39.72%

0 0.00%

問８ 新駅ができた場合「利用する」「機会があれば利用する」と答えた方にお聴きします。

その場合、新駅と学校間の移動手段は何にしようとしていますか。

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比

381 55.54% 37 5.39% 0 0.00%

246 35.86% 13 1.90%

5 0.73% 4 0.58%バイク その他

徒歩 自動車

自転車 バス

無回答

機会があれば利用する

利用しない

無回答

選択肢 選択肢 選択肢

週に1～2日 無回答

月に1～2日

選択肢

利用する

無回答

選択肢 選択肢

週に5日以上 年に数回程度

週に3～4日 悪天候の時など不定期に

選択肢

北高崎駅

群馬八幡駅

その他



問９ 新駅ができた場合、通学以外で新駅を利用しますか。

回答数 構成比

370 32.51%

460 40.42%

308 27.07%

0 0.00%

問１０ 新駅ができた場合、通学以外で「利用する」「機会があれば利用する」と答えた方にお聴き

します。その場合、新駅の利用目的はなんですか。 （複数回答）

回答数 構成比 回答数 構成比

591 21.37% 324 11.72%

342 12.37% 261 9.44%

438 15.84% 352 12.73%

436 15.77% 21 0.76%

問１１ 新駅ができた場合「利用する」「機会があれば利用する」と答えた方にお聴きします。

その場合、自宅と新駅間の移動手段は何にしようとしていますか。

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比

194 23.37% 11 1.33% 24 2.89%

453 54.58% 118 14.22% 30 3.61%

回答数 構成比 回答数 構成比

139 41.62% 1 0.30%

12 3.59% 14 4.19%

23 6.89% 0 0.00%

11 3.29% 6 1.80%

18 5.39% 6 1.80%

12 3.59% 0 0.00%

56 16.77% 6 1.80%

30 8.98% 0 0.00%

8 2.40% 6 1.80%

2 0.60%

自転車

バスバイク

選択肢 選択肢 選択肢

徒歩

自動車 その他

高崎以外の県内で買い物 アルバイト

東京など県外で買い物 帰省

旅行 その他

利用しない

無回答

選択肢 選択肢

高崎駅周辺で買い物 遊興

選択肢

利用する

機会があれば利用する

問13 自由記述（分類）

分類 分類

新駅に期待 国道406号の拡幅

周辺地域の活性化への期待・要望 新駅は不要

新駅に駐輪場、駐車場が欲しい 橋・道路は不要

バスへの要望 その他

事業予定を知りたい

橋・道路に期待 渋滞・事故の不安

渋滞緩和・事故軽減に期待 他に投資すべき

駅名・駅舎についての提案 群馬八幡駅でよい

経大のためになる 他駅・他場所への設置要望

信越本線への要望（本数増等） 碓氷川に橋が欲しい


